



ŽIADOSŤ

„OSOBNĚ“

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov a právna forma: <i>Gymnastické centrum, občianske združenie</i>			Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo: <i>Gymnastické centrum, Wolkrova 47, 851 05 Bratislava</i>			
Telefón/Fax: <i>0904331909</i>	E-mail: <i>martin.zvalo@gymslaviauk.sk</i>	WWW stránka: <i>www.gymslaviauk.sk</i>	Došlo dňa: 23-03-2016
IČO: 42254302			Evidenčné číslo: 1528103
Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu): <i>VUB 2981005253/0200</i>			Číslo spisu:
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: <i>Mgr. Tibor Letko</i> <i>Tel: 0903413040</i> <i>Mail: slovakiatap@stonline.sk</i>			Prílohy/listy: 5
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti: <i>Mgr. Martin Zvalo</i> <i>Tel: 0904331909</i> <i>Mail: martin.zvylo@gymslaviauk.sk</i>			Vybevuje:
Stručný opis činnosti organizácie: Gymnastické centrum, občianske združenie sa zaoberá prevažne výchovou a športovou prípravou mládeže od ranného školského a predškolského veku, až po výchovu reprezentantov Slovenska. Reprezentanti nášho oddielu každoročne dosahujú vynikajúce športové úspechy – medailové umiestnenia na Svetových pohároch, zúčastňujú sa na Majstrovstvách sveta, Európy, Olympijských hrách, sú nositeľmi titulov Majster Slovenska od žiackych po seniorské kategórie. Avšak našim prvoradým cieľom je starostlivosť o deti a mládež, z ktorých sa snažíme vychovávať nielen reprezentantov, ale predovšetkým zdravých, slušných, cieľavedomých a pribojných ľudí, ktorí nás môžu reprezentovať v akejkoľvek profesii po celý život. Športová gymnastika je športom, ktorý zabezpečuje komplexný vývoj osobnosti. Okrem rozvoja sily, rýchlosti, vytrvalosti, priestorovej orientácie a orientácie jednotlivých častí tela, naučí deti prekonávať prekážky, sebadisciplínu, zvládať pozitívne, ale aj negatívne emócie. Na súťažiach, ale aj v tréningovom procese zažívajú pocity víťazstiev, ale aj prehier. V kolektíve si nájdu priateľstvá, z ktorých mnohé sú také pevné, že pretrvávajú až do konca			

života.

Všetky tieto vyššie uvedené skutočnosti pomáhajú deťom – športovcom – ľahšie zvládať životné situácie nielen počas športovej kariéry, ale aj v neskoršom pracovnom a súkromnom živote. Je to niečo, čo bežné deti – nešportovci – nezažívajú. A nie vždy je dôležité, aké výsledky v športe dosiahnu, ale to, že sa z nich stanú komplexné osobnosti, na ktoré môžeme byť všetci hrdí a budú pilierom Bratislavy a celej našej spoločnosti.

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory:

Dlhodobým rozvojom, sledovaním a testovaním pohybových schopností, návykov bratislavskej mládeže vo veku od 3 do 20 rokov akreditovanými trénermi Gymnastického centra prispejeme k:

Pohybovými aktivitami zabezpečíme zdravší telesný a duševný rozvoj

Vyplnením voľného času mládeže - prevencia pred kriminalitou

Zdravšia mládež, zdravšia a lepšia budúcnosť

Prevencia zdravotných problémov pohybového aparátu

Testovanie pohybových schopností mládeže - vstupný test

Rozvoj pohybových schopností a správnych návykov mládeže počas celého roka

Koncom roka opätovné testovanie pohybových schopností mládeže

V júny a v decembri motivačné preteky, prezentovanie dosiahnutých výsledkov

Vytvorenie databázy a každoročné porovnanie výsledkov

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:

Gymnastické centrum, Wolkrova 47, Bratislava Petržalka

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť (Názov projektu) :

Zdravšia mládež, zdravšia a lepšia Bratislava

- *vyplnenie voľného času - prevencia pred kriminalitou detí a mládeže*
- *rozvoj a testovanie pohybových schopností bratislavskej mládeže*
- *prevencia pred obezitou, vytvorenie správnych pohybových návykov*
- *aktívny voľný čas aj pre sociálne slabšie rodiny s deťmi*

Časový harmonogram použitia dotácie :

Január 2016

nábor

Január - december 2016

rozvoj pohybových schopností, návykov, tréningová činnosť

Apríl

testovanie pohybových schopností

Jún a december

preteky MDD a Vianočné preteky

December

testovanie a porovnanie pohybových schopností

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Partner

Záštita

Uvedenie loga MČ Petržalka v športovej hale

Uvedenie loga MČ Petržalka na www.gymslaviauk.sk

Uvedenie loga MČ Petržalka na výsledkoch a rozpisoch pretekov

3. Rozpočet projektu / činnosti

Výška žiadanej dotácie v EUR: 3 000,-€

60% 4800,-

Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

testovanie:	vecné ceny pre deti (poháre, medaile, diplomy, ...)	150,-€
preteky:	vecné ceny pre deti (poháre, medaile, diplomy, ..)	250,-€
	gymnastické náradie, pomôcky	400,-€
rozvoj:	pomôcky na rozvoj pohybových schopností (gym. pomôcky)	1 000,-€
	prenájom gym. haly pre deti	1 000,-€
	spoločné tréningové a pretekárske oblečenie	200,-€

Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:

rozvoj, šport. činnosť:	doskokové žinenky (bezpečnosť detí)	1 000,-€
	pomôcky na rozvoj pohybových schopností	1 000,-€
	gymnastické náradie pre deti	1 250,-€
	tréningové a pretekárske oblečenie	400,-€
	regenerácia a doplnková šport. činnosť:	400,-€
	prenájom gym. haly január až december	5 000,-€
preteky:	činnovníci, rozhodcovia:	300,-€
	vecné ceny pre deti (poháre, medaile, ...)	300,-€
	gymnastické náradie, pomôcky:	850,-€
	prenájom pretekárskej haly:	500,-€
Predpokladaný rozpočet: 11 000,-€		

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:

8 000,-€

Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:

venovanie 2%

členské príspevky

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

V roku 2012, príprava pretekára Samuela Piaseckého na OH 2012 vo výške 1 000,-€

V roku 2015, Gymnastické centrum, občianske združenie 500,-€

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovy potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

Dátum : 22. marca 2016

Gymnastické centrum
Wolkrova 47
851 01 Bratislava
IČO: 42254302 DIČ: 2023311807

Podpis a pečiatka žiadateľa:

